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Hanoroeas geknapauuWs no Hanory, ynnaiiBaeMmomy
B CBA3W € NPUMEHEHWeM YINPOLEHHON CUCTEMEI HANOrooBnoXeHnA

HomMep KOPPEKTUPOBKH 0 Hanorosblii nepuon (wa) 3 4 Omernmiiiog 2 0 2 0
MpencTasnsAeTcA B HANOTOBbLIA OPraH (ko) 6 l 7 4 N0 MeCTY HaxoxaeHus (Y4eTa) (koa) 2 1 O
OBIUWIECTBO C OTI'PAHMUEHHOUN OTBETCTBEHHOCTGLI
"EKIK-4"

(HanoronnaTenbLyyk)
Koz BUAA 3KOHOMUYECKOR AERTENLHOCTH No OKB3[ 68 .32 .1
dopma peopraHusauum, WHH/KMM peopradn3oBaHHOR
NKBKAaUMa (koa) opraHv3auuu /
Homep KOHTaKTHOTO TenedoHa ( 8 6 3 9 ) 2 5 - 6 O -4 1 ’ ,H nc
Ha 3 cTpaHuLax C NPUNO*EHUEM NOATBEDMIAOLNX AOKYMEHTOB UK UX KOMIWA HA o nuetax

[ocToBePHOCTL U NOMHOTY CBEOSHUN, YKa3aHHbLIX
B HacTosALeN AeKnapauyuy, NoATEEePKAA: 3anonuseTcA paboTHUKOM HAaNoOroBOro oprada

l 1 = HanoICNNATENbLYKK
2 — peACTABUTENE HAMOIOMNATENbLMKE CaefeHUa 0 NPEacTaBNeEHWN Aerapalum
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Pazpgen 1.1. CyMmma Hanora (aBaHCOBOIO nyiatexa o Hanory), ynnayusaeMoro B CBsA3W ¢ NPYMEHEHUEM YNPOLLEHHOMH
CUCTEMbl HANOroobs10KeHnA (06 bLeKT HANOrooBIOXKEeHUS - [OX0AbI), NOANEXAWAS yrnaTe (YMeHbLILEHUI0),
no JaHHbIM HanoronnarenbMKa

TMakaaarmenu Kod 3SHakqeHUA Nukasiainensl (8 pyGinsx)
CITpOKL
1 2 b
Koa no OKTMO o0 60712000
CyMma aBaHCcOBOr0 NNATEXA K YNNATE N0 CPOKY HE NO3gHEE
ABaLAaThk NATOTO anpens OTYETHOro roaa 020 2 4 1 2 1 7

{cTp. 130 — cTp. 140) pasa. 2.1.1 —cTp. 160 pasg, 2.1.2,
ecnm (cTp. 130 — cTp. 140) pasq. 2.1.1 — cTp. 160 pasp. 21.2>=0

Kopg no OKTMO 030

CyMME dBaHCOBOIO Narexa K ynnare no Cpoky HE no3gHee

[Ba/LIaTe NATOTO WIONA OTYETHOO roaa

{cTp. 131 = cTp. 141) pasa. 2.1.1 — c1p. 161 pasa. 2.1.2 — crp. 020, ecnu 040 2306820

(cTp. 131 = cTp. 141) paza. 2.1.1 — c1p. 161 pasn. 2.1.2 — crp. 020 >=0

CymMMma aBaHCOBOro NNaTea K YMEHbLUEHWIO MO CPOKY HE MozAHee

[ABAfLATh NATOTO WIOMNA OTYETHOTO roaa 050
crp. 020 — ({cTp. 131 - cTp. 141) pasn. 2.1.1 - cTp.161 pazg. 2.1.2), ecou

{cTp. 131 - cTp. 141) pa3n. 2.1.1 - ¢Tp.161 paza. 2.1.2 - c1p. 020 <0

Kop no OKTMO 060
Cymma aBaHcOB0r0 NIETERA K YNNATE Mo CPOKY HE No3aHes
Asaguats NATOro oKTAGPA OTYETHOrO rofa
—I— (cTp. 132 - cTp. 142) pasn. 2.1.1 — c1p. 162 paspn. 2.1.2 - 070 2 3 ]_ 8 8 5

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1 =
cTp. 162 pazn. 2.1.2 — (ctp. 020 + cTp.040 — crp. 050) >=0

CymMma aBaHCCBOT0 NNATEXE K YMEHbLUSHWIO N0 CPOKY HE No3JHeeS

ABaaLaTh NATOro oKTAGPA OTYETHOO roga 080
(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050) — ((cTp. 132 — c1p. 142) pasn. 2.1.1- cTp.162 pasa.

2.1.2), ecm (cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 — cTp.162 paan. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

CymMma Harnora, Noanexawian AonnaTe 3a Hanoroebld

nepuog (kaneHaapHelid rog) No cpoky™

(cTp. 133 — oTp. 143) pasn. 2.1.1 - cTp. 163 pasy, 2.1.2 - 100 267627
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + crp. 070 - cTp.08D), ecin

(cTp. 133 — crp. 143) pasp. 2.1.1 —c1p. 163 pasg. 2.1.2 —

(cTp. 020 + crp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) >=0

CyMma Hanora K yMeHbLUEHWIO 33 HAMOrOBLIA Nepuon

(kaneHAapHLIA roa) No CPOoKy™* 110
(ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 - CTP. 143)

pazfl. 2.1.1=-cTp.163 pasa. 2.1.2), ecnum (crp. 133 - cTp. 143) pasfn. 2.1.1— c1p.163

pasn. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp 070 - cTp. 080) < 0

* ANA OPraHn3aUni - He nosfiHee 31 MapTa rofja, CNedy e 38 NCTEKIUMM HAMOMOBbIM MEpUO0M:
ANS MHAVBUAY ANLHBIX NPENPUHMMET eNed - He nosaHee 30 anpens raa, CNeaYIWE0 38 MGTEKIIMM HAMNOIOBKIM e pUo0M.

AOETOWV CBEZIEHUH, YKa3aHHbIX HA AaHHOW CTpaHWUe, NOATEEpKAAH0:
- P 5 7 (noanuck) f) < 052003/ (gaia)
: ;‘11 I 15

]

1
' u gﬁl



| i 6143059331 %Eﬂgﬁ F@%I
L R R ||t

+ 2dad cdaf 5105 £348 b015 faBe ddfl 2b12

Pasgen 2.1.1. PacyeT Hanora, ynna4yMBaeMoro B CBsI3u C NPYMEHEHUEM YNPOIWEHHOW CUCTEMBI
HanoroobnoxeHus (06bLEKT HANOro0GNOKEHWA — JOX0ObI)

Mokasarmenu Kod SHaqeHUA ukasasieied (8 pyGnsx)
Cifipaoni

1 2 3
anSHaK HanoronnaTenblujMka:
1 — HANOIONNATENLLMEK, NPUMIBOARALLINA BHINMETEI W MHBIE BOIHAI DA IEHWS 102 1
HM3UUECKUM NLEM;
2 — WHAMBWAY&NbHbLIA MPpeqnPUHUMAETENb, HE NMPOM3RDAALWMA BRINNATL! U
MHbIE BOIHATPAMLEHUA M3UYECkUM TIMLAM

CymMMma nonyvyeHHbIX JOX000B (Hanoroeas 6aza Onsa MCYMCMEHUs Hanora
(aBaHcoBOro nnaTexa no Hanory)) HapacTaroWnUM UTOTOM:

3a nepsblid KBAPTAnN 110 8 O 4 O 5 8 4
3a nonyroaue 111 :|_ 5 9 3 4 5 7 4
3a AeBATL MecsAles 112 2 3 6 6 4 O 9 l

3a HanNoTORLIA Nepuog 113 3 2 5 8 4 9 7 2

Craeka Hanora (%):

3a nepebId KeapTan 120 6 5 O
3a nofnyrogue 121 6 . O
38 NEBATL MECALEB 122 6 . O
| 3a HanoroBLIA Nepuoz, 23 6.0
CymMMa UCYUCIIEHHOTO Hanora (aBaHCcoBOro NfiaTexa no Hanory):
3a Nepebld keapran
{cTp.110 X cTP. 120/ 100) 130 482435
3a nonyrogue
(cTp.111 x cTp.121 / 100) 131 9 5 6 O 74
33 OEBATL MECALES
(cTp.112 x cTp. 122/ 100) 132 1 4 1 9 8 4 5
38 HanoroBbld Nepuoa
(cTp.113 x cTp. 123/ 100) 133 :I_ 9 5 5 O 9 8
Cymma CTpaxoBblX B3HOCOB, BbINMaYyeHHbIX paboTHukam nocobud no
BPEMEHHOW HeTPYHOCNOoCcOGHOCTM M NnaTexen (B3HOCOB) No Aorosopam
[ODPOBONBLHOIO  JIMMHOTO  CTPaxoBaHWUA (HapacTaloWwum  UTOTOM),
npegycMoTpeHHBIX NyHKTOoM 3.1 cTtatbM 346.21 Hanoroeoro kogekca
Poccuiickoih ®epepaunn, YyMeHbllawWwas CYMMY WCYMCMEHHOro 3a
Hanorosbii (OTYETHbIA) nepuod Hamora (aBaHCOBOIO nnartexa no
Hanory):
33 nepeblid KBapTan
ans crp.102 = «1»: c1p.140 <= ¢1p.130/2 140 2 4 l 2 1 8
ana ctp.102 = «2»: cTp.140 <= cTp.130
3a nonyrogue
ana cTp.102 = «1»: cTp.141 <= c1p.131/2 141 4 7 8 O 3 7
anf crp.102 = «2»: cTp.141 <= cTp.131
33 QEeBATb MECALEE
ANA CTP.102 = «1»: cTp.142 <= ¢Tp.132/2 142 709923

ana cTp.102 = «2»: cTp.142 <= c1p.132

3a HanoroBblid NeEpUog,
AngA cTp.102 = «1»: cTp.143 <= cTp.133/2 143 9 7 7 5 4 9

Ana cTp.102 = «2»: cTp.143 <= c7p.133
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